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#define IR_PIN

#define DATA_POINT3
#define DATA POINT4
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//H10 2 24 v F D ON,OFF

#define ON LOW
#define OFF HIGH
THhREW)

//LED ® ON,OFF
#define LON HIGH
#define LOFF LOW

/1T B 1~9
#define LED1
#define LED2
#define LED3
#define LED4
#define LED5
#define LED6
#define LED7
#define LEDS8
#define LED9
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[/ EZ 24 v F
#define IN1 12
#define IN2 13
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void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(LED1, OUTPUT);
pinMode(LED2, OUTPUT);
pinMode(LED3, OUTPUT);
pinMode(LED4, OUTPUT);
pinMode(LED5, OUTPUT);
pinMode(LED6, OUTPUT);
pinMode(LED7, OUTPUT);
pinMode(LEDS, OUTPUT);
pinMode(LED9, OUTPUT);
pinMode(IR_PIN, INPUT);
pinMode(IN1, INPUT_PULLUP);
pinMode(IN2, INPUT_PULLUP);

void loop() {
intansl ,11,rl,ans2,12,12;
if (IN1 == ON) {
ansl = IRrecivel() ; // HIMRY €a v O F -2 %253 %
if(ansl!=0){// T—42%ZEL=b0NHET 2
Serial.println(ans1, HEX); //(ans?, HEX)f5€ L 7= DATA_POINT Ofi% 16 TR RT3
switch (ansl) { // case 0x?? 7?72 A4 v F&S (16 XD ans=A 4 v F &S
case 0x8E: { //ON
LEDO01();
}
break;
case 0x8F: { //STANBY
LEDO02();
}
break;
case OxE: { //1
}
break;
case OxF: {  //2
}
break;
case 0x10: { //3
}
break;
case 0x11: { //4



}
break;

case 0x12:{ //5
}
break;

case 0x13:{ //6
}
break;

}
delay(300) ; //300ms VEIVF % £ ) v IRk

}
else if (IN2 == ON) {
ans2 = IRrecive2() ;
if (ans2!=0)1{// T —2%Zf5 L7032
Serial.println(ans2, HEX);
switch (ans2) { // case 0x?? ??—=2 A v FFKS (16 EE)
case 0x11: {
LEDO01();
}
break;

}
delay(300); //300ms VEavF ¥ 2V v Ik

}

else if (IN1 == ON && IN2 == ON) { // WiJi ON
LEDO1();

}

else if IN1 == OFF && IN2 == OFF) {  // THiJj OFF
LEDO03();

//EATF LED ik ((EE)

void LEDO10) {  //4&4T
digitalWrite(LED1, HIGH);
digitalWrite(LED2, HIGH);
digitalWrite(LED3, HIGH);
digitalWrite(LED4, HIGH);
digitalWrite(LED5, HIGH);
digitalWrite(LED6, HIGH);
digitalWrite(LED7, HIGH);
digitalWrite(LEDS8, HIGH);

ans=A 4 v F &S



digitalWrite(LED9, HIGH);

void LED020) {  //4xiH
digitalWrite(LED1, LOW);
digitalWrite(LED2, LOW);
digitalWrite(LED3, LOW);
digitalWrite(LED4, LOW);
digitalWrite(LED5, LOW);
digitalWrite(LED6, LOW);
digitalWrite(LED7, LOW);
digitalWrite(LED8, LOW);
digitalWrite(LED9, LOW);

void LED03() {
digitalWrite(LED1, HIGH);
digitalWrite(LED2, LOW);
digitalWrite(LED3, HIGH);
digitalWrite(LED4, LOW);
digitalWrite(LED5, HIGH);
digitalWrite(LED6, LOW);
digitalWrite(LED7, HIGH);
digitalWrite(LED8, LOW);
digitalWrite(LED9, HIGH);
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/*******************************************************************************
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return

*******************************************************************************/

int [Rrecivel () //#4 3517 1 DATA_POINT3
{

unsigned long t1 ;

intil ,jl;

int cntl |, ans1 ;

char IRbit[64] ;



ansl =0;

t1=0;

if (digitalRead(IR_PIN) == LOW) {
/] V—=ZEDF v 7 %7

t1 = micros() ; // BHEDRH(us) 215 5
while (digitalRead(IR_PIN) == LOW) ; // HIGH(ON)IZ 7z % ¥ CTfF>
t1l = micros() - t1 ; // LOW(OFF) 5y % 1322 %

}
/] ) —ZEAE Y % ST % (3.4ms L E D LOW i THIWT$ 2)
if (t1 >=3400) {
i1=0;
while (digitalRead(IR_PIN) == HIGH) ; // £ Z £ T2 Y — &Z#(ON #59) Fe A ML 3
/] T — 2D A
while (1) {
while (digitalRead(IR_PIN) == LOW) ; // OFF ¥4y 13 5e 27135
t1 = micros() ;
cntl =0
while (digitalRead IR_PIN) == HIGH) { // LOW(OFF) I 72 % ¥ THFD
delayMicroseconds(10) ;

cntl++;
if (cntl >= 1200) break ; // 12ms DA HIGH @ F ¥ 7¢ & dhllp
}
t1 = micros() - t1;
if (t1 >=10000) break ; /| Ay v TT—2%
if (t1 >=1000) IRbit[il] = (char)0x31; //ON #Bsr2iR\»
else IRbit[i1] = (char)0x30; // ON #B4rH3%H >
il++;
}
/] T—2HY otEEMBEOT — X 2 Y 13
if 1!1=0) {
il = (DATA_POINT3-1) *8;
for G1=0;j1<8;j1++) {
if (IRbit[il +j1] == 0x31) bitSet(ans1, j1) ;
}
}
}
return (ansl ) ;

int [Rrecive2() //#RIMRZ 555 2 DATA_POINT4
{
unsigned long t2 ;

inti2,j2;



int cnt2 , ans?2 ;

char IRbit[64] ;

ans2 =0 ;

t2=0;

if (digitalRead(IR_PIN) == LOW) {
/] V—=ZEDF v 7 %17

t2 = micros() ; // BHEDKRH(us) 215 5
while (digitalRead(IR_PIN) == LOW) ; // HIGH(ON)IZ 7 % ¥ CTfF>
t2 = micros() - t2 ; // LOW(OFF) 5y % 1322 %

}

/] V= ZEH Y 72 HWIF 2 (3.4ms LA LD LOW 12 THIKIS )
if (t2 >=3400) {
12=0;
while (digitalRead(IR_PIN) == HIGH) ; // £ Z £ T2V — X #(ON #43) Fe A ML 3
/] T — ZEBDFE A B
while (1) {
while (digitalRead(IR_PIN) == LOW) ; // OFF % i35 A RIS
t2 = micros() ;
cnt2 =0
while (digitalRead(IR_PIN) == HIGH) { // LOW(OFF)c 7z % % TH>
delayMicroseconds(10) ;
cnt2++;
if (cnt2 >= 1200) break ; // 12ms DA HIGH @ % ¥ 7¢ & lip

}
t2 = micros() - 2 ;
if (t2 >=10000) break ; /| Ay v TT—2%
if (t2 >=1000) IRbit[i2] = (char)0x31; //ON#Bsr2iR\»
else IRbit[i2] = (char)0x30; // ON #B4rH3%H >
124+ ;

}

/] T—2HY L oEEMBEOT — X 2 Y H3

if 21=0) {

i2 = (DATA POINT4-1) *8;
for j2=0;j2<8;i2++) {
if (IRbit[i2 + j2] == 0x31) bitSet(ans2, j2) ;

}

return ( ans?2 ) ;



